



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/5382.**

Benyújtás dátuma: **2019-03-19 15:48**

Parlex azonosító: **1LHRDJC60001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Bangóné Borbély Ildikó (MSZP)**

### Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Kásler Miklós, emberi erőforrások minisztere**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "**Most az egyház a stróman? 20 millió forintért cserébe 8 hónapos abortusztilalom?** "

Tisztelt Miniszter Úr!

A sajtóban megjelentek szerint méregdrága tanfolyamon strómanként használja az EMMI a Katolikus Szeretetszolgálatot: „Több, mint húszmillió forint értékben pályázhatnak orvosok és egészségügyi szakdolgozók egy furcsa tréningen való részvételért. A résztvevőknek a 700 ezer forintos részvételi díj 5 százalékát, azaz 35 ezer forintot kell befizetniük, a többit a Katolikus Szeretetszolgálat fizeti sikeres pályázat alapján”.

Mint az a médiában megjelent: „a FEMM Medical Management képzést a FEMM Foundation szervezésében tartják meg a három napos tanfolyamot, és “olyan oktatókat képeznek ki, akik a menstruációs rendellenességgel, meddőséggel küzdő, illetve a saját nőiségüket, egészségüket értelmezni, követni vágyó nőket tudják megtanítani testük működésére” - írja a termékenyvagyu.hu honlapja. Amely honlap egyébként olyan dolgok népszerűsítője is, amely hazai nőgyógyászok szerint meglehetősen kevés tudományos bizonyítékkal bír, ám a Katolikus Egyház lelkesen támogatja”.

Az április végén tartandó, háromnapos rendezvényre jelentkezőknek kötelezően ki kell tölteniük egy szándéknyilatkozatot, amely szerint vállalják, hogy:

*“a Katolikus Szeretetszolgálat támogatására pályázó vállalom, hogy legalább 2019. december 31-ig*

*a) művi terhesség-megszakítást nem végzek/ abban nem közreműködök,*

*b) fogamzásgátló tablettát, eszközt fogamzásgátlási céllal nem állítok be, ill. alkalmazok,*

c) *inseminatioban nem veszek részt,*

d) *mesterséges megtermékenyítés semmilyen formáját nem végzem/ abban nem közreműködök,*

e) *tevékenységemet a FEMM módszer szellemiségében végzem,*

f) *FEMM módszer alkalmazását páciensei körében népszerűsítem.”*

Tehát: nem alkalmaz fogamzásgátló tablettát és eszközt sem, és nyilvánvalóan nem csak a páciensein, hanem magán sem az aláíró. Amely eszközökbe természetesen a gumióvszer használata is beleértendő. Tehát az aláíró nem védekezhet sem a terhesség, sem a nemi úton terjedő betegségek ellen, és pácienseinek fogamzásgátló tablettát sem írhat fel, még ügyeletben sem, legyen szó akár sürgősségi fogamzásgátlásról, akár erőszak kapcsán felmerülő igényről.

Az aláíró nem vehet részt inszeminációban, vagy lombik programban sem. Azaz nem segíthet a hozzá forduló pároknak a gyermekáldás tudományosan megalapozott módjával, hanem a tudományosan sokkal kevésbé alátámasztott FEMM módszert kell alkalmaznia. Mindezt úgy, hogy a jelentkezőnek jó eséllyel az aláírásakor fogalma sincsen a FEMM módszer lényegéről.

Az adatvédelmi szabályzatból kiderül, hogy nem is a Katolikus Szeretetszolgálat, hanem a mögötte álló EMMI az, aki a támogatást adja, azaz az adófizetők pénzéből képeznek majd olyan orvos-, egészségügyi oktatókat, akik aztán majd az adófizetőknek nem írják fel a fogamzásgátló tablettát.

A médiában az is megjelent, hogy a FEMM Medical Management képzést szabadon választható tanfolyamként a Semmelweis Egyetem akkreditálta. „Csakhogy az akkreditációs portálon a tanfolyam díja 499 500 forint, míg ugye a Katolikus Szeretetszolgálat, azaz az EMMI szerint ez 700 ezer forint, ahogy a tájékoztatóban és a pályázatban is szerepel. És miután a támogatott jelentkezők száma 30 fő lehet, ez azt is jelenti, hogy fejenként több, mint 200 ezer forint, azaz összesen több, mint hat millió forint nyeresége lesz valakinek”.

Ez is egy módszer a gyermekvállalás növelésére. Lényegében, többek között, 8 hónapos abortusztilalmat rendelnek el, némi jussért cserébe. Kérdése, hogy kié lesz a „juss”?!

Az biztos, hogy nem nagyon kapkodnak a visszautasíthatatlan ajánlatért, hiszen a pályázat lejárt március 15-én, de meghosszabbították egy héttel.

Csak egyetérteni tudok azzal, ami a sajtóban megjelent: „a tréning tudományos értéke nem indokolhatja egy ilyen szándéknyilatkozat aláírását, amely nemcsak az orvosi eskünk megtartását és a szabad orvosi döntéseket, hanem a saját egészségünket is veszélyezteti”.

Mindezek miatt kérdezzem:

- **Hogy képzelem az EMMI, hogy egy ilyen programot támogat az adófizetők pénzéből?**

- **20 millió forintért cserébe 8 hónapos abortusztilalom?**

- **Hogy képzelem az EMMI, hogy egy olyan programot támogat, ahol az orvosi esküvel ellentétes nyilatkozat kitöltésére kötelezik a jelentkezőket?**

- **Mi lesz a sorsa a 6 millió forint „nyereségnek”? Ki a haszonélvező?**

Tisztelettel várom válaszát!

Budapest, 2019. március 19.

**Bangóné Borbély Ildikó**

*országgyűlési képviselő*

(MSZP)